

University of North Bengal Office of The Registrar Accredited by NAAC with Grade B⁺⁺ CORRIGENDUM

It is being notified to all concerned that the quotation for Advt. No. 80/R-2024, Dated 12/03/2024 should be submitted to the HoD. Dept. of Microbiology within "7 days" and not "10 working days" as mentioned earlier. For further details please visit www.nbu.ac.in

Advt. No. 82/R-2024 Dated 15/03/2024

Sd/-

Registrar